Zajecia wyrOwnawcze

Do wykonania bgdziecie mieli dwa krétkie zadania. Oto przykladowe
rozwigzania

Zadanie 1

Rozdziel kropki zgodnie z dziataniem. Otocz je petlami. Oblicz dziatania.
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Kropek jest 21 i mamy t¢ liczbe podzieli¢ przez trzy, wiec otaczamy petlami
kropki, w kazdej petli po 3 kropki.

Takich petli mamy 7, wiec
21:3=7

Zadanie 2
© Napisz dziatania na dzielenie odpowiednie do rysunkdw.
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Liczymy Wszystk1e bociany- jest ich 25. W kazdej petli jest 5 bocianow, wiec
liczbe 25 musimy podzieli¢ przez 5 ( 25:5). Petli jest 5, zatem dziatanie pod
rysunkiem zapisujemy:

25:5=5



